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REFERAT      
fra styremøte i Stavanger Turistforening      

Mandag 1. desember 2025 kl. 1800 i Klostersalen 
    

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 

Lars Nessa, Inger Karin Natlandsmyr, Erik Egedahl og Gina Wigestrand, 

Tove Sivertsen, Trygve Forgaard (Rådet), Kaja Raa Storaker (ansattes 

representant). 

Forfall: Lotte Tvedt (DNT Ung) 

Permisjon: Håvard Hansen 

Til stede fra      

administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik 

Referent:  Preben Falck 

 

SAKSLISTE  

07/25-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 13. oktober 2025 godkjennes. 

Behandling i møtet: I sak 06/25-5 ble det korrigert at budsjettet gjelder for 2026, og i referatet 

skal det være «Administrasjonen arbeider mot å framlegge et budsjett 

med driftsresultat på omkring kr. 2 mill.» 

Vedtak: Referat fra styremøte 13. oktober 2025 godkjennes med korrigeringene 

som fremkom i møtet.  

 

07-25-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

En deltaker på tur med DNT ung tråkket over og skadet ankelen da de spilte fotball. 

Vedkommende ble bragt til legevakten uten at det ble konstatert brudd.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte om en fraværskade på kjøkkenet på Haukeliseter.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

07/25-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Medlemsåret 2026 starter godt. Per 25. november har 17 037 medlemmer betalt kontingenten, 

20 % flere enn på samme tid i fjor. Økningen skyldes antakeligvis endringer i 

faktureringsrutiner, men er uansett en gledelig utvikling. 

Årets hytteslipp 3. november fikk mer oppmerksomhet enn noen gang, bla som følge av at dette 

nå følges mer opp nasjonalt. Det ble også forsøkt en ny ordning der medlemmer fikk førsteretten 

de første timene etter at bestillingen åpnet. Aldri før har flere bestilt overnatting i løpet av et 
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døgn. Oppgangen er på over 50 prosent. Bestillingene for STF gjelder først og fremst Skåpet, 

som ligger på andreplass nasjonalt (i fjor tredjeplass). Fellesnevneren for hyttene på topp er at 

det er hytter der du kan bestille hele hytta, med kort vei fra byen. Det første døgnet hadde vi 

606 bookinger. Det er en stor økning fra i fjor da vi hadde 416 bookinger. 

Det jobbes med å få ut mest mulig turer klart til Turslipp 1.desember, da åpner vi påmelding til 

over 500 turer. 

Rehabilitering av Stakken er ferdigstilt og hytta åpnet for gjester igjen 21. oktober. 

Entrepenøren på Turbohytta ligger litt bak skjema, så vi må utsette åpningen til 15. mars. Det 

planlegges da et åpent familiearrangement søndagen, med mulighet for ordinær bestilling fra 

mandag 16. Vi har også sett på muligheten for å lage et ekstra soverom med 4 senger i 2. etasje 

og venter på prisestimat på dette.  

Reguleringsplanen for tre hummerparker på Kvitsøy ble fremlagt for 2. gangs behandling i 

formannskapet i Kvitsøy 25. november, og skal behandles i kommunestyret 16. desember. Vi 

har ikke mottatt referat fra formannskapet, men forventer at behandlingen skal være uten 

komplikasjoner da de utestående punktene med Statsforvalter mm nå er avklart. Om dette blir 

vedtatt som forventet vil vi gjennomføre kjøp av eiendommen i samsvar med avtalen som er 

inngått med grunneier, godkjent av styret i sak 06/22-7. 

Ellers er alle hyttedugnader ferdige og broer er tatt ned, og vi er i full gang med å 

planlegge vintersesongen og prosjekter for 2026.  

Siste del av Ledertreningsprogrammet gjennomført 26. November og vi håper å få rekruttert 

frivillige som kan delta på kursholderkurs i februar og selv holde kurs for andre frivillige utover 

våren.  

Eleonore Hatfield i ReTuren er nå gått ut i barselpermisjon til utgangen av 2026. Vi har vikar 

for henne foreløpig ut mars neste år.   

På dugnadssenteret på Friheim er det god gang og de jobber med mange ulike oppdrag knyttet 

til drift av hytter og stier. I tillegg har vi begynt å tilrettelegge for at et frivillig Sylaug skal 

kunne jobbe med reparasjoner og div. produksjon til hyttene. Det er søkt støtte til å få lagt inn 

vann og avløp til bygget. 

STF har fått innvilget 2 årig støtte til DNT ung på 600.000. Med støtte fra Gjensidigestiftelsen 

kan vi de neste årene gi ungdom «lavprisgaranti» på vårt aktivitetstilbud. Dette sikrer driften, 

rekruttering og inkludering av deltakere, samtidig som DNT ung får drive med meningsfylte og 

varierte aktiviteter for flest mulig uten at deltakerkostnadene blir for store. Vi vil redusere 

prisene på ungdomsaktivitetene fra kr 750 for en helgetur til kr 450, og dagsturer skal være 

gratis. Målet er at flere ungdommer deltar i vårt aktivitetstilbud for ungdom, og at en del av 

disse vil engasjere seg som frivillige i tillegg. Ved å gi ungdommer sosiale og gode 

friluftsopplevelser, samt øke friluftsferdigheter, legger vi grunnlaget for en friluftsinteresse 

livet ut.  

Vi ser frem til Frivilligfesten på Tou scene 5. desember. 260 deltakere er påmeldt inkludert 

ansatte.  

Vi er veldig fornøyde med å ha ny innholdsprodusent på plass i kommunikasjonsavdelingen. 

Maren Tvedt startet 10.november.   

I år har vi ekstra fokus på Grønn fredag, med oppfordring om å levere inn turklær og utstyr for 

salg, samt besøke tursenteret 28. november. Kommunikasjonsavdelingen har bistått 

tursenteret, og har hatt ekstra trøkk på kommunikasjonen.   
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Tiltak:  

• Film med eventyrer Kristin Harila, som donerte plagg brukt på ekspedisjoner til bl.a. 

K2 og Nanga Parbat.  

• Film med DNT ung-leder Lotte Tvedt.  

• Bilder av Cannondale downhill-sykler som selges.   

• Sponset arrangementet på Facebook.   

• Gjennomført medieinnsalg med DNT ung leder Lotte Tvedt. Foreløpig resultat: innslag 

hos NRK Rogaland onsdag 26. november.   

• Engasjert friluftspartnere.    

o Bate har hatt egen innsamling av turklær og utstyr.   

o Klær som ikke blir solgt, leveres til Rogaland Sparebanks juleprosjekt «Julegave med 

mening», og går deretter videre til organisasjoner i regionen: Hjerte for Sandnes, Flam, 

Kirkens Bymisjon og Åpen dør.  

Odd Helge Løyning deltok på tur med NRK for å sette søkelys på vindkraftutbygging i Moi-

fjellet. Resultatet ble innslag på Dagsrevyen og nyhetssak på nett. Samme dag ble det også gitt 

bred dekning til DNTs tiltak for å tilpasse rutenettet til villrein. 

Det er lite fremdrift i arbeidet med et mulig kjøp av Kongsgaten 47/49. Forsøk på å få et politisk 

vedtak på at kommunen skal gå i direkte forhandlinger med oss førte ikke fram. Vi har likevel 

bedt kommunen om å innhente en verdivurdering og dele denne med oss, men vi har ikke fått 

noen tilbakemelding på status med dette. Dersom vi får en slik verdivurdering kan vi vurdere å 

gjøre et utspill med et konkret bud. 

Vi leverte vårt høringssvar til tiltaksplan for villrein 31. oktober. Det er kommet inn svært 

mange høringssvar. STFs uttalelse, sammen med alle andre er tilgjengelige her: høringssvar 

tiltaksplan villrein Hardangervidda og Setesdal-Ryfylke. STF deltok sammen med DNT i et 

møte med  KLD 25. oktober. En orientering om dette, spesielt om finansieringen av tiltakene, 

vil bli gitt under budsjettsaken. 

I samarbeid med Ryfylke friluftsråd og Lysefjorden Utvikling har STF lagt inn et bud på kjøp 

av hele eiendommen Håheller. Vi forventer at det kan ta noe tid å få en avklaring fra familien 

på om de vil selge. Budet er gitt med finansieringsforbehold, og ellers i tråd med styrevedtak i 

sak 05/25-11.  

Sandnes turlag arbeider med en mulighetsstudie for utvikling av Gramstadområdet, og har 

engasjert Asplan Viak til å bidra med bla en stedsanalyse. Sandnes kommune er også involvert 

i dette arbeidet. Det ble arrangert et åpent møte med bla grunneiere og frivillige 18. november, 

som gav mange gode innspill til videre arbeid. Dette arbeidet vil danne grunnlag for forslag til 

videreutvikling av Gramstad som legges inn i langtidsplanen som del av STFs veivalg. 

Sparebankstiftelsen SR-Bank har gitt støtte med kr. 4 mill til rehabiliteringen av Ådneram. 

Tilsagnet er innarbeidet i budsjettet, sak 5. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder supplerte innkallingen. Reguleringsplanen på Kvitsøy ble 

enstemmig godkjent i formannskapet. Det ble gitt en orientering om 

finansiering av villreinomleggingen. Kaja Storaker orienterte om Grønn 

Fredag. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-tiltaksplaner-etter-kvalitetsnormen-for-villrein-i-hardangervidda-og-setesdal-ryfylke-og-setesdal-austhei-villreinomrader/id3111105/?showSvar=true&consterm=&page=1&isFilterOpen=true
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-tiltaksplaner-etter-kvalitetsnormen-for-villrein-i-hardangervidda-og-setesdal-ryfylke-og-setesdal-austhei-villreinomrader/id3111105/?showSvar=true&consterm=&page=1&isFilterOpen=true
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07/25-4  Økonomisk status - orienteringssak 

Resultatrapporter per september vedlegges.  

Hovedtallene for august og prognose for resten av året vil også bli gjennomgått som del av 

saksunderlaget til sak 5 budsjett.  

Det har påløpt store kostnader i oktober. Samtidig arbeides det nå med å innrapportere på en 

rekke støtteordninger som vil komme som inntekt før slutten av året, eller som vi kan ta som 

avsetning på innvilgete tilskudd. Prognosen for 2025 er tatt noe ned i forhold til forrige 

styremøte, men det er fortsatt en del usikre poster som kan bedre dette. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Økonomisjef orienterte om status sammen med budsjett for 2026.   

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

 

07/25-5 Budsjett 2026 andre gangs behandling - beslutningssak 

Forslag til budsjett for drift og investeringer vedlegges.  

Med støtten til Ådneram fra Sparebankstiftelsen SR-Bank foreslås det at prosjektene 

gjennomføres slik det ble presentert ved første gangs behandling av budsjettet. Vi har fortsatt 

en søknad på ytterligere kr. 2 mill i støtte til Ådneram der vi venter på svar, men denne vurderes 

som usikker og er ikke tatt med i budsjettet. 

Det er klart at summen av alle prosjektene som foreslås i 2026 vil belaste likviditeten betydelig. 

Samtidig vil rehabilitering av både Ådneram og Skåpet medføre tapte driftsinntekter. I tillegg 

vil innredning av Turbohytta medføre betydelige kostnader. Dette svekker driftsresultatet 

sammenliknet med 2025 og hva vi må regne som et «normalår». Dersom styret ønsker å spre 

belastningen på flere år, og unngå så stor likviditetsbelastning i 2026, anbefaler 

administrasjonen å utsette rehabiliteringen av Skåpet. Dette arbeidet planlegges utført høsten 

2026. Det er da mulig å utsette avgjørelsen om igangsetting til et styremøte i april/mai.  

Forslag til vedtak:  Budsjett for 2026 godkjennes som fremlagt. 

Behandling i møtet: Økonomisjef orienterte om forslaget til budsjett. Styret drøftet saken, 

spesielt planene for investeringer som vil gi en betydelig belastning på 

foreningens likviditet.  

Vedtak:  Budsjett for 2026 godkjennes som fremlagt. 

Styret oppfordrer administrasjonen til å vurdere den totale belastningen 

på foreningens likviditet og arbeidskapasitet, og til å vurdere utsettelse 

av rehabilitering av Vassdalstjørn for å lette noe på belastningen. 

 

 

07/25-6  Veivalg 2026-31 Tiltaksplan for STF – beslutningssak  

Veivalget, og STFs tiltaksplan ble drøftet på strategisamlingen på Haukeliseter 15. november. 
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Tiltaksplanen legges nå fram for styret for endelig behandling, se vedlegg. 

Det er gjort noen mindre endringer i dokumentet etter strategisamlingen, men i hovedsak er 

dette i tråd med det som ble sendt ut før samlingen. Fortsatt står noen punkter i gult, det er tema 

som har vært særlig diskutert nå i siste fase av arbeidet med veivalget.  

Styret bes gjennomgå hele tiltaksplanen og drøfte de punktene der det er innspill til endringer.  

Forslag til vedtak: Tiltaksplan for 2026-31 vedtas som fremlagt, med de endringer som 

fremkom i møtet. 

Behandling i møtet: Styret gjennomgikk tiltaksplanen og gav en rekke innspill. 

Strategiutvalget vil gjennomgå innspillene fra møtet, og oppdatert 

tiltaksplan vedlegges referatet for styrets godkjenning.   

Vedtak:  Tiltaksplan for 2026-31 vedtas som vedlagt med referatet. 

 

 

07/25-7 Eventuelt  

Etter innstilling fra administrasjonen fattet styret følgende 

Vedtak: Torgunn Skrudland, Egil Seldal og Åge Amdal tildeles STFs hederstegn 

Gullknappen. Dette utdeles på frivilligfesten 4. desember 2025.  

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

Inger Karin Natlandsmyr redegjorde fra dialog med Jæren turlag, som bla etterlyser framdrift 

på søknad om naust Reime. Søknaden er under utabeidelse, og er nå til vburdering hos 

samarbeidspartnere innen kulturvern. Hun har også deltatt på møte for alle FNF kontaktene i 

landet.  

 

 

Gunhild Holtet Eie   Preben Falck 

styreleder    daglig leder 

 

 

Møteplan  

Dato   Møte   Saker   

1. desember   Styremøte    Budsjett, vedtak handlingsplan   

4. desember Frivilligfest Tou scene  

26. januar   Styremøte   Årsmøtet, orientering fra Sandnes 

turlag om rutenettet i Sandnes   

2. mars   Styremøte   Årsmøtet, årsoppgjør   

16. april   Årsmøte       

3.-5. Juli Styretur ny trasse Grautheller 

Lysebotn, mer info kommer 

2 netter Grydalen-Grautheller-

Lysebotn 
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Kontaktpersoner  

Tove Sivertsen  Dalane turlag  

Lars F Nessa  Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  

Fredrik Horne  Sandnes turlag  

Inger Karin 

Natlandsmyr  

Jæren turlag   

Erik Egedahl  Suldal turlag   

Gunhild Holtet Eie  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

  Barnas turlag   

Fredrik Horne  Fjellsportgruppa  

Tove Sivertsen  Fjellturkomiteen  

Gunhild Holtet Eie  60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret  

Økonomiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  

Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Strategiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Fredrik Horne  

Tove Sivertsen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Preben Falck  
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